



# 行走de课堂

孩子们怀着对世界的好奇与探索之心,踏上了一段又一段精彩的旅程。他们的脚步遍布日本,领略到别样的异国风情;登上武夷山,感受大自然的壮美与神奇;走进潮汕,体验独特的地域文化;来到繁华的上海,见识都市的魅力。抑或是在离我们更近的达人村,收获满满的欢乐与纯真;在充满生机的动物园,与可爱的动物们亲密接触,获得别样的感悟。每一个地方都给予了他们不同的收获与体验,让我们一同走进孩子们笔下的这些地方,去感受他们丰富多彩的经历与成长。

## 有趣的簪花

鄞州区下应中心小学305班  
庞博雅(证号2410580)  
指导老师 冯晓皎

春天的福建,花儿盛开,阳光明媚。福建的文化底蕴深厚,各种传统习俗丰富多彩,而头上戴花这一习俗,更是独具特色。

这一天,妈妈带我来到福建,准备参与这一有趣的习俗。我们首先选择了一家花店,店里摆满了各种颜色鲜艳、香气扑鼻的花朵。我们仔细挑选,最后选择了一朵美丽的菊花和一朵娇艳的玫瑰,象征着幸福和爱情。戴上花后,我和妈妈打扮得漂漂亮亮,来到了妈祖庙。庙里人山人海,热闹非凡。人们手持鲜花,面带微笑,虔诚地向妈祖祈祷。我也跟着妈妈一起拜了妈祖,祈求家庭幸福、身体健康。

这次旅行让我更加了解了福建的文化和习俗,也让我感受到了这个地方的热情和友善。福建,一个充满魅力的地方,我会永远珍藏这次美好的经历。

## 游达人村

鄞州区下应中心小学305班  
盛三川(证号2410584)  
指导老师 冯晓皎

万物复苏,百花盛开。在这样一个美好的日子里,我们全班同学都怀着激动和期待的心情来到了达人村。

到达达人村后,首先映入眼帘的是那高耸入云的摩天轮。它如同一个巨大的彩色圆盘,缓缓转动,仿佛是天空中的一个梦幻之物。我和同学们都被它的壮观景象所吸引,纷纷拿出手机,想要留下这难忘的一刻。

紧接着,我们来到了摩天轮的入口,开始了排队的等待。虽然排队的时间有些长,但大家都充满了期待。终于,轮到我们上摩天轮了。当摩天轮缓缓上升,我仿佛置身于云端,俯瞰整个达人村。下方的景色如同微型模型,房屋、道路、树木都变得如此渺小。此刻,我深感受人与自然的和谐,以及人类的智慧和创造力。

除了摩天轮,达人村还有许多其他有趣的活动和景点。镜子迷宫是一个考验智慧和团队合作的项目,同学们玩得不亦乐乎。过山车则是体验速度与激情的最佳选择,尖叫声、欢笑声交织在一起,构成了一曲欢乐的乐章。

夕阳西下,我们依依不舍地离开了达人村。这次春游不仅让我们体验了各种有趣的活动,更加深了同学之间的友情。

组稿老师 朱维洁

## 武夷山游记

镇海区骆驼中心学校101班  
王煜祺(证号2409115)  
指导老师 王勃

“五一”假期,我跟着爸爸妈妈一起开车前往武夷山游玩,可惜天公不作美,天气阴沉沉的,还时不时飘着毛毛细雨,但是都不能阻挡我爬上天游峰的脚步。

天游峰是武夷山景区最高的一座山峰,一共有四千多个台阶。我们跟着人群一起慢慢往上爬,很快就到了半山腰,抬头望去,陡峭的石阶上全是密密麻麻的人群,很多人都累得气喘吁吁,停着在休息。妈妈跟我说:加油!坚持住,一定可以登顶的。

我们一鼓作气,终于到达了山顶。远处的青山在烟雨环绕中无比的美丽,我真想大喊一声:“天游峰,我爬上来了!”

## 稻城亚丁游记

鄞州区姜山镇茅山小学303班  
吕若夏(证号2411048)  
指导老师 张琳

壮美的雪山,碧蓝的湖泊,广阔的草原,凑成了那样迷人的世外桃源——稻城亚丁。

今天,我们一家人坐上景区大巴,前往稻城亚丁景区。一路上都是皑皑白雪。这时,司机突然来了一个急刹车,我的心随着我的人一起,都快要飞出去了。我抬头一看,竟然是一群藏羚羊从旁边的雪山上跃到了马路中间,它们机警地张望了一下,就又跃进了山谷之中。

山路十八弯,大巴终于到达了终点。我们刚下车,只听妈妈一声尖叫,一个黑影蹿过来,一把夺走了伯伯手中的面包。我定睛一看,“始作俑者”是两只胖嘟嘟的猴子,等大家都反应过来,机灵的猴子早就一溜烟逃走了。

我们闹着笑着往前走,一路上的风景美不胜收。路上、树上、岩石上、平台上,一片白茫茫。特别是树上的雪团,圆圆的,大大的,像一颗颗汤圆。阳光一照,“大汤圆”闪闪发光,活像一颗颗夜明珠。走上平台往远处眺望,啊!山间小溪淙淙地流向远方。更远一点,高大的雪山穿着一件白大褂,金光照着山峰,瞬间,雪山变成了金山,只留下了一点点儿残白。我看看看着,感觉自己进入了白雪女王的冰雪世界了呢!

我们很快到达了洛绒牛场。这里也是一片洁白。大地母亲似乎还在沉睡,冬爷爷给她盖上了一层棉被。我在雪地里留下一串脚印手链,周围雪山围绕,特别是那三座神山,峰顶雪白一片,冒着一缕缕白烟,看不清到底是云儿,还是风扬起的雪花。

我真是太喜欢这美得像画一样的稻城亚丁啦!

## 我的日本之旅

宁波市四眼碶小学新河校区303班  
姚祉名(证号2461661)  
指导老师 叶洁芸

我们要去日本了,我和弟弟笑得合不拢嘴。

飞机一着陆,我们就开车到了东京,在450米的东京晴空塔俯瞰整个东京市。之后我们来到了日本的活火山——富士山。经过镰仓、名古屋和京都,我们来到了奈良。

到了奈良,我们去了神鹿公园。我和弟弟一蹦一跳地跑进公园,爸爸、妈妈、阿姨……都被甩在了后面。我和弟弟看到了许多小鹿在草地上、马路上、景区里自由地行走、跑步、睡大觉。“哇哦,”我羡慕地说,“好多自由的鹿!”这里的鹿长得很可爱,耳朵尖尖的,鼻子黑乎乎,小小的,还在我身上闻来闻去。眼睛最可爱,圆溜溜的眼珠像足球一样滚来滚去,眼皮一张一合,好像在跟我说话。还有很多可爱的地方,小巧玲珑的身子、短短的尾巴……我和妈妈感叹道:“小鹿真是可爱极了!”

“快看,那些鹿很不一样!”爸爸妈妈齐声说。原来呀,工作人员怕鹿角顶到游客,就把鹿角切得平平的,这样就安全了。

阿姨发现了一家小店,小店专门卖小鹿吃的饼干。阿姨买了好多鹿饼干,走到我身边掏出来给我。

我们开始喂小鹿,附近的小鹿看到我们这边有吃的,纷纷凑过来,有的小鹿非常有礼貌,我喂它饼干,它就向我点头感谢;有的小鹿很温顺,躺在地上,弟弟也尝试着开始喂它们;年长一点的老鹿特别喜欢用头顶游客,妈妈抱着弟弟被顶了两次;还有的小鹿非常贪吃,看到阿姨手上有好多饼干,就把她团团围住,吓得阿姨大叫“救命”!

时间过得真快,转眼间就快回去了。我们回到酒店,又到了大阪,接着飞回宁波。这个难忘而有意义的旅行圆满又美好地结束了。

## 父子上海行

宁波市四眼碶小学新河校区303班  
郑嘉勋(证号2411878)  
指导老师 叶洁芸

寒假刚开始,我又和爸爸去了上海。

来到上海,映入眼帘的是一座座高楼大厦。第一天,我们就直奔中国第一高楼——上海中心大厦。我们乘坐的电梯是世界上最快的电梯,到达118层观光厅只用58秒。我迫不及待地冲出电梯,往落地窗外望去,“哇!”我尖叫一声,整个上海外滩尽收眼底:黄浦江上一艘艘轮船如同一片片小树叶,路上一辆辆汽车就像一只只小甲虫,整个画面非常震撼,我不禁感叹中国建筑的伟大。

第二天,我们打卡了自然博物馆,里面有很多生物标本和化石,有形态逼真的各种动物,有奇形怪状的各种植物,还有我只在百科全书里看到过的各种化石,令我眼花缭乱。接着,我们还去参观了四行仓库抗战纪念馆。这是中国军队抵抗日本侵略时奉命固守、英勇抗战的地方。仓库的外墙千疮百孔,这都是当年真实的弹孔,我轻轻地抚摸墙壁,仿佛听到了它在诉说那段血与火交织的历史。

此次上海之旅我们还参观了邮政博物馆,逛了南京路步行街,定制了mm豆专属巧克力,都给我留下了美好的回忆。



## 绿径

奉化区实验小学103班  
汪雨墨(证号2403546)  
指导老师 胡旭芬

## 潮汕之旅

鄞州区下应中心小学104班  
郑卉研(证号2410540)  
指导老师 喻苗

妈妈常常跟我说:“读万卷书不如行万里路”。只要妈妈休息,都会带我去领略祖国的风景名胜,这不,寒假妈妈就带我开启了潮汕之旅。

第一站汕头:汕头小公园里有琳琅满目的特色小吃,简直就是吃货的天堂,手拍牛肉丸、蚝烙、肠粉、粿条、生腌……

第二站南澳岛:漂亮的海鸟,奇妙的宋井,学问的风车,以及一望无边的大海和金黄的沙滩,给我留下了深刻的印象。

第三站潮州:潮州是一座历史悠久的古城,同时“到潮不到桥,白白走一趟”道出潮州广济桥的独特之处。夜晚,两岸绚烂的霓虹灯亮起,潮州变成了南海之城的一颗夜明珠。

此次潮汕之行受益匪浅,我认识了古代城楼,领略了特色广济桥,品尝了潮汕美食,真是不枉此行。

## 动物园之旅

鄞州区姜山镇茅山小学204班  
李雨萱(证号2411044)  
指导老师 徐文君

寒假的一个上午,天气晴朗,爸爸妈妈带我去动物园玩。我们来到动物园门口,爸爸买完票后我们就从北门进入。

沿着右边走,我们直奔熊猫馆。熊猫们可真可爱,勤劳的大熊猫雅群已经在吃竹子了,吃得津津有味;而懒惰的大熊猫阿杰,却还在树上睡着美美的觉呢!

接着我们来到了海狮馆,我看见一位驯兽师和两只海狮正在表演。只见驯兽师对着海狮丢了十几个圈圈,海狮都用身体接住了,观众们都鼓起掌来。这时,另一只海狮竟然也在一旁鼓掌,这让我们捧腹大笑。海狮还表演了一个从水中跃起两米多高,顶空中篮球的节目,让所有观众都惊呆了。

我们又到孔雀馆看了孔雀开屏。孔雀的羽毛五颜六色,像一把大扇子,美丽极了。我们还看了大象表演垃圾分类。大象能分出有害垃圾、厨余垃圾、可回收垃圾和其他垃圾,比小朋友都聪明……

动物世界真神奇,今天真是愉快的一天。